ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении собрания трудового коллектива Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный научный центр «Кабардино-Балкарский научный центр Российской академии наук» (КБНЦ РАН) по выборам генерального директора КБНЦ РАН

На основании решения Комиссии по проведению выборов генерального директора КБНЦ РАН №1 от 09.01.2025 г.

21 января 2025 г. в 10.00 часов в здании Института прикладной математики и автоматизации — филиала федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный научный центр «Кабардино-Балкарский научный центр Российской академии наук» (ИПМА КБНЦ РАН), расположенном по адресу: г. Нальчик, ул. Шортанова 89A, состоятся выборы генерального директора КБНЦ РАН.

Программа мероприятия:

Регистрация участников — 10.00 - 12.00 часов.

Собрание трудового коллектива КБНЦ РАН – начало в 12.00 часов.

Примечание: участникам собрания трудового коллектива КБНЦ РАН при себе необходимо иметь паспорт.

Рабочая группа для подготовки проведения собрания трудового коллектива по выборам генерального директора КБНЦ РАН